

各 位

会 社 名 株式会社ハッチ・ワーク

代表者名 代表取締役社長 増田 知平

(コード:148A、東証グロース市場) 問合せ先 取締役 CFO 竹内 聡

(TEL. 03-5772-3621)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2025 年 3 月 28 日開催の取締役会において、代表取締役を異動することについて下記の通り決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

この決定は、今後の成長戦略において代表取締役社長増田知平に経営権限を集約し、意思決定の迅速化および経営の効率化を図ることを目的としています。

なお、当社は特定の人物に依存しない体制を構築すべく、人材強化および権限委譲を積極的に推進する とともに、任意の指名報酬委員会を設置し、サクセッションプランの策定を通じて後継者育成にも取り組 んでおります。

今後も当社は、持続的な成長と企業価値の向上を目指し、ガバナンス体制のさらなる強化に努めてまいります。

2. 異動の内容(2025年4月1日付)

氏名	新役職名	現役職名
*************************************	取締役会長	代表取締役会長

※この異動により、代表取締役は2名から1名となります。

以上